Мерење (основни ниво)
95. Маса гајбице са малинама је 2 килограма и 20 грама. Колико је то у грамима?

Заокружи слово испред тачног одговора.

а) 220 грама

б) 2 002 грама

в) 2 020 грама

г) 2 200 грама

96. Који временски период је најдужи? Заокружи слово испред тачног одговора.

а) три месеца

б) 100 дана

в) 10 недеља

г) четвртина године

97. Једнодневни излет од Београда до Палића кошта 4 850 динара. Којим новчаницама можеш

да платиш излет? Заокружи слово испред тачног одговора.

а) 48 новчаница од 100 динара

б) 24 новчанице од 200 динара

в) 9 новчаница од 500 динара

г) 97 новчаница од 50 динара

98. Бака Олга је кренула на пијацу и понела новчаник у коме je једнa новчаницa од 200 динара, триновчанице од 100 динара, седам новчаница од 50 динара, шест новчаница од 20 динара и један новчић од 10 динара.

Колико укупно динара бака Олга има у новчанику?

100. Ако размениш 3 новчанице од 200 динара новчаницама од 50 динара, колико ћеш новчаница добити?

102. Колика је маса кесице чаја?Заокружи слово испред тачног одговора.

а) 1,75 g

б) 1,75 kg

в) 1,75 l

г) 1,75 ml

103. Tечна унца, која се означава са fl. oz. је јединица за запремину течности и користи се у

индустрији парфема. Течна унца износи 
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 галона, а како се британски и амерички галон разликују, тако и течна унца износи у Британији 28,4131 cm3, а у САД 29,5735 cm3. Допуни реченице.

а) Вредност једне течне унце у Великој Британији заокругљене на две децимале је _______ cm3.

б) Вредност једне течне унце у САД заокругљене на једну децималу је ________ cm3.

в) Уколико вредност једне течне унце и у Великој Британији и у САД заокруглимо на цео број оне ће се разликовати за _______ cm3.
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